
  

 
ATA DA 2ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO AMB IENTAL – CT-EA BIÊNIO 2021/2022 
 
Data: 18 de maio de 2021 
Horário: 09h00 
Local: Reunião on-line (Google Meet) 
 

PRESENTES 
Membros CT-EA: 

• Andréia C. Silva Hirata (APTA); 
• Antônio Carlos Cezário (CDRS/P. Prudente); 
• Carlos Alberto Arraes (CDPEMA); 
• Daniela U. Beltrame de Castro (PM de Pirapozinho); 
• Eliana D´Arce R. Junqueira (PM de Presidente Prudente); 
• Fábio Ribeiro Nunes (SABESP); 
• Fernando Sérgio Okimoto (FCT-UNESP); 
• Gilberto de Oliveira Aguilar Junior (PM de Mirante do Paranapanema); 
• Guilherme Bortoluzzi Cabrera (PM de Álvares Machado); 
• José Alberto Mangas Pereira Catarino (PONTAL FLORA); 
• Marco Antônio dos Passos (PM de Rancharia); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE/CBH-PP); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (Rotary Club de Álvares Machado); 

 
 

Convidados: 
• Alvaro Yanagui (DAEE); 
• Bárbara Rocha (PM de Sandovalina); 
• Djane da Silva Ferreira; 
• Jota Junior Marques Rosa (Secretaria Estadual de Desenvolvimento Econômico); 
• Sandro Roberto Selmo (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP). 

 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Dar vistas nos empreendimentos protocolizados visando à hierarquização dos Recursos do 

FEHIDRO 2021; 
3. Outros assuntos; 
4. Encerramento. 

 
 

II. RELATO DOS RESULTADOS 
1. Início: Iniciando a reunião, o Sr. Sandro Roberto Selmo, Secretário Executivo do CBH-PP 1 
cumprimentou a todos, e comentou sobre o objetivo presente reunião. Na sequência, apresentou os 2 
Informes da Secretaria Executiva, destacando com mais ênfase o objetivo da presente reunião, a qual 3 
consta da programação proposta pela Deliberação CBH-PP/221/2021 de 12 de março de 2021, que 4 
"Aprova diretrizes, critérios e estabelece prazos para fins de hierarquização e indicação de 5 
empreendimentos para utilização dos Recursos do FEHIDRO de 2021." Ainda com a palavra, o Sr. 6 
Sandro fez alguns apontamentos sobre prazos e reuniões previstas. Posteriormente destacou o art. 14 7 
da Del. CBH-PP/221/2021, o qual dispõe sobre os tomadores que constam com pendências em seus 8 
empreendimentos, e que ficam impossibilitados de participarem do pleito FEHIDRO/2021, bem como 9 
sobre outros artigos que impossibilitam a análise e pontuação dos empreendimentos. Em seguida, 10 
comentou sobre a importância da CT-EA tomar conhecimento sobre os projetos protocolizados. 11 
2. Início das vistas nos empreendimentos protocolizado s visando à hierarquização dos 12 
Recursos FEHIDRO 2021 : O Sr. Sandro Selmo deu alguns esclarecimentos, sobre a dinâmica da 13 
reunião quanto o trabalho da  Câmara Técnica relativo  ao conhecimento dos empreendimentos 14 
protolocolados, bem como dar vistas as observações realizadas pela CT-AI na reunião de  dezessete 15 
de maio de dois mil e vinte e um. Prosseguindo com a pauta, a palavra foi passada para o Sr. Álvaro 16 
Yanagui, que informou a lista dos protocolos recebidos: 1 – P.M. de Presidente Epitácio, 2 – ITESP, 3 17 
– PM de Pirapozinho, 4 – PM de Iepê, 5 – PM de Mirante do Paranapanema, 6 – PM de Teodoro 18 
Sampaio, 7 – PM de Caiuá, 8 – PM de Santo Anastácio, 9 – PM de Marabá Paulista, 10 – PM de 19 



  

Álvares Machado, 11 – PM de Presidente Venceslau, 12 – PM de Indiana, e 13 – PM de Nantes. Em 20 
seguida a CT-EA passou a tomar conhecimento dos empreendimentos e das devidas anotações --21 
realizadas Câmara Técnica de Assuntos Institucionais CT-AI na reunião realizada no dia anterior ( 17-22 
05-2021, segunda-feira). Na sequência, ao finalizar,  houve um momento de esclarecimentos e 23 
sugestões, ocasião em que o Sr. Jose Catarino (PONTAL FLORA),  com a palavra sugeriu que, 24 
referente ao documento comprobatório do exercicio do prefeito, fosse considerado o termo de posse e 25 
fez alguns comentários justificando.  Sr. Sandro Selmo, em seguida esclarece que é uma exigência do 26 
Manual de Procedimentos Operacionais do Fehidro - MPO. 27 
3. Encerramento: Tratados todos os assuntos da pauta, o Sr. Sandro Roberto Selmo agradeceu a 28 
presença de todos e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu Mylenni Guerra Lima Sugui, 29 
Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 30 
Presidente Prudente, aos dezoito dias do mês de maio de 2021.  31 
 
  

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária “ad hoc” da CT-AI 

__________________________ 
Sandro Roberto Selmo 

Secretário Executivo do CBH-PP 


